

政治局召开会议研究部署党风廉政建设和反腐败工作 党内决不容忍结党营私拉帮结派

据新华社电 中共中央政治局12月29日召开会议,听取中央纪律检查委员会2014年工作汇报,研究部署2015年党风廉政建设和反腐败工作;审议通过《关于加强社会主义协商民主建设的意见》、《关于加强和改进党的群团工作的意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,2014年,党中央站在党和国家前途命运的高度,坚持党要管党、从严治党,以猛药去疴、壮士断腕的决心,旗帜鲜明推进党风廉政建设和反腐败斗争,持之以恒纠正“四风”,坚定不移惩治腐败,取得新的成效,赢得党心民心。实践证明,反腐败是兴党兴国之举,得到了广大党员、干部和人民群众支持和拥护。

会议强调,当前“四风”问题和腐败现象蔓延势头得到一定遏制,但全党要冷静清醒认识反腐败斗争依然严峻复杂的形势,把思想和行动统一

到中央对形势的判断和任务部署上来,保持高压态势,持续遏制不正之风和腐败现象蔓延势头。

会议指出,党风廉政建设和反腐败斗争要坚守阵地、巩固成果、深化拓展。把党的纪律建设摆在更加突出的位置,强化纪律刚性约束,严明政治纪律和政治规矩,党内决不容忍搞团团伙伙、结党营私、拉帮结派。要持之以恒落实中央八项规定精神,保持常抓的韧劲和长抓的耐心,常抓常抓出习惯来,耐心抓出长效来。对顶风违纪搞“四风”的,既要查处本人,又要追究领导责任,决不让“四风”反弹、死灰复燃。要保持高压态势不放松,坚决把腐败现象蔓延势头遏制住。要深化党的纪律检查体制改革,落实党委的党风廉政建设主体责任,用好巡视这把利剑。

会议同意明年1月12日至14日召开十八届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

深圳突发小汽车“限购令” 每年10万辆暂定“指标”一半摇号一半拍卖

据新华社电 深圳市政府29日17时40分突然发布《深圳市人民政府关于实行小汽车增量调控管理的通告》:自当天18时起,在全市行政区域内实行小汽车增量调控和指标管理。全市小汽车增量指标暂定每年10万个,其中“50%摇号,50%竞拍”。电动小汽车也在限购之列。每年10万

个小汽车增量指标中,2万个针对电动小汽车。

记者于18时30分赶到位于深圳香蜜湖的汽车交易市场。由交警、市场监督管理局等部门组成的“执法队”赶到现场,封锁了4S店,不让顾客进入购车。一位没有买到车的顾客说:“这样突然限购太粗暴了。”

清华附中工地底板钢筋坍塌致10人死亡 师生无伤亡 直接责任人已被控制



事故现场。 新华社发

据新华社电 北京市政府29日中午通报:清华附中一在建工地底板钢筋倒塌事故直接造成在现场作业的10名工人死亡,4人受伤。直接事故责任人已被公安机关控制,北京市已组成联合事故调查组进一步调查事故原因。

清华附中29日通过官方微信回应称,事故发生29日8时5分许,由北京建工一建工程建设有限公司承建的学校体育馆工地发生施工事故,造成施工人员伤亡,所有伤者已被送往医院救治。初步了解,事故为“底板钢筋在绑扎过程中发生坍塌”,“造成现场施工人员伤亡”,北京市有关部门已开展对事故原因的调查。

学校旁恒协干洗连锁清华大学店的马先生对记者说,上午9时许,看到有120急救车进入清华附中西门。当天附中学生没有到操场做课间操。记者从清华附中校方负责人处了解到,目前确认无师生伤亡,学校已启动相关应急预案,学生留在安全区域内活动,教学活动正常,未受到影响。

事故现场位于清华附中体育场南侧,记者看到这里挖了十余米深的坑,四周堆放着很多建材。

4名伤者已得到紧急救治,目前生命体征平稳,无生命危险。事发工地与教学区相隔较远,教学秩序未受影响。

2015迎新春百姓购物节 暨品牌服装土特产品展销会 1日在港隆广场隆重开幕

●凭此广告1月5日前到现场免费领取纪念品一份(每日10:00-15:00领取)
●1月1、2、3日每日前300名顾客可免费领取10元代金券一张,当日使用有效
(每日8:55前排队领卡额满为止)

时间:1月1日-12日 地点:江南路港隆广场(红星美凯龙)



宁波晚报公告类广告

广告热线
0574-87685714
13605748688 朱
欢迎刊登